

Огонек в Александровской

28 января в библиотеке поселка Александровская в теплой домашней обстановке встретились блокадники и ветераны Великой Отечественной войны, чтобы отметить Ленинградский День Победы. «Разрывая кольцо блокады» – так назывался литературно-музыкальный вечер. В поселках Горская, Александровская, Разлив живут ровесники тех памятных дней, им «есть что вспомнить и чем гордиться». Члены правления общества «Жители блокадного Ленинграда» Л.В.Кулиновская и С.В.Чистякова, члены Совета ветеранов войны и труда Г.К.Муравьева и Т.И.Шибанова поздравили собравшихся и поделились своими воспоминаниями. Отрывки из личного блокадного дневника прочитал Д.Т.Васильев. Музыкальная часть вечера открылась песней «Огонек», автором стихов которой является Л.Д. Селягина. Творческим руководителем вечера, как обычно, была Л.И. Богданова, которой, кстати, 8 февраля исполнилось 85 лет.

Не обошлось и без приятных сюрпризов: жительница поселка Разлив Н.В. Сайко в одном из гостей узнала своего одноклассника из 434-й разливской школы – Д.П.Васильева, с которым она не виделась более 50 лет.

Еще одним сюрпризом стали фотографии предыдущих вечеров в библиотеке, сделанных В.М. Федоровым, которые подарили всем гостям.

Наши ветераны всегда принимают активное участие в общественной жизни и благодарят Муниципальный совет города Сестрорецка за постоянное внимание и оказываемую помощь в проведении мероприятий. На этот раз в библиотеке присутствовал депутат Муниципального совета М.М.Деревянко, который тепло поздравил всех присутствующих и принял активное участие в концерте.

Олег Ганусинец